お客様へお願い

1. 体調確認のお願い

イベント、会議等に参加される場合は、体調を確認し「参加者(来場者)リスト」(別紙2)を主催者に提出してください。体調不調の際は参加しないでください。

みかぼみらい館の会場予約、チケット購入、その他利用に関する相談等のために会館(事務所含む)へ訪れた場合は、入場時の検温を受けるとともに「参加者(来場者)リスト」(別紙2)を提出してください。

2. 手指消毒のお願い

みかぼみらい館に訪れた際は、マスクを着用の上、玄関や総合案内所入口に設置したアルコール消毒液で十分な手指の消毒をお願いします。

トイレを使用した際は石けんで洗い、手指のアルコール消毒をお願いします。

3. 館内表示に沿った行動のお願い

出入口の表示に従ってください。

お客様同士の間隔は概ね2メートル離してご利用してください。

(会議室等のご利用の際は、着席指示に従ってください。)

- エレベーターや受付等でお待ちいただく場合も、館内表示に従ってください。
- エレベーターの使用は荷物を搬入する方と体が不自由な方のみ可能です。
- エレベーターの定員は必要最小限としてください。
- エントランスロビーや各ホールロビーの椅子や机は、当面の間使用できません。

4. イベント等に参加する際のお願い

入場(入館)の際は、主催者またはみかぼみらい館職員の指示に従い、非接触型体温計による体温検査をお願いします。

マスク着用、手指の消毒をお願いします。

大声を出さないようにお願いします。

体調が悪くなった場合は、直ちに主催者やみかぼみらい館職員に知らせ、指示に従って ください。

5. その他

国や県のガイドラインが変更になった場合は、利用内容が変更になる場合があります。

藤岡市みかぼみらい館